TAZH A’

Ipoayoykég eEeTtaoels mepréoov Maiov — Iovviov 6ta MaOnpatiké

OEMATA OEQPIAY

A. Timpénel va ekppalovv d0o KAAGHOT % Ko % Yo va Aéyovtol ica 1} 1sodvvapa; Nao ypayete 500
TOPOSELY LOTAL. (Movdioeg 2,3)
B. TIote éva khaopa Aéyeton avaywmyo; No ypayete 600 TapadelyLoTa. (Movadideg 2,3)

I'. Tpdyrte éva tpoTO LE TOV 0010 UTOPOVILE VO KATAGKEVAGOVLLE 1G0SVVOLN KAGGHLOTA 1] VO S10TIGTOGOVLE

0T1 000 KAAGHATO vt 16080Vod. No SDGETE VO OYETIKO TOPASELY LA (Movadideg 2,2)

A. Trovopdloupe péso evog evbuypappov tunpatog; No oxedldoete Eva ev0OYpapIO TULO KOt VoL

ONUEWDGETE TO PLEGO TOV. (Movddeg 2,3)
B. Tv ovopdletan d1yotopog pog yoviag; No oyedtdoste pia yovia kot tn 61 0ToHo TNG. (Movaddeg 2,3)
I'. Moo yovia ovopdleton evbeia ; Na oyedidoete (o evheia yovio. (Movéiodeg 2,2)

AYXKHYEIY — IPOBAHMATA

Atvovtal o1 TopacTAGELS

A=3.22—(2°:4-3:3%)+0,6-3-13), B:(%—EJ:EE—ZEJ Kot r:(+ij-(—§j-£—ﬂ)-(—fj
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A. No anodeiéete 6011 A=7,B= 7 kou I =- 7 (Movddeg 6)
B. Moot amd tovg aptBpovg A, B kar I eivor 1. avrtibetol  ii. avtiotpogot ; (Movdideg 0,6)
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A. No amodeifete 0t A = x>y (Movadeg 4)

B. Av orapiBpoi x ko y eivon avtictpoot va Bpeite Tnv Ty g Topdotacns A. (Movdoeg 2,6)



210 TOPOKATO oynua o1 gvbeieg xx Kot yy eivan mapdiinies, To AIA givon Tpiymvo Kot 1oyvet x'A®=82°,
XAT =48° kot OFA=25°.

Na vmoloyicete TIg Yovies @, X, Kot K SIKAOAOYDOVTOG TIG ATAVINGEL GO, (Movéideg 6,6)
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Na amavrioere o€ éva (1) amd Ta V0 Oépata g Oswpiog Kor 6 600 (2) amd TIC TPELS AOKNGELS.

KAAH EIIITYXIA !



